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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nastavljen je trend dobre ponude 
jabuke na kvantašu u Beogradu. Pored 
njih dobra je bila ponuda i sortiment 
krušaka i grožđa. Ponuda južnog voća 
bolja je iz nedelje u nedelju, a dominirali 
su banana i mandarina. Obim prodaje bio 
je na prošlonedeljnom nivou. Što se cena 
tiče može se reći da su jeftiniji bili 
banana, dunja, jabuka jonagold, kivi, 
lešnik, malina, mandarina, nar i šljiva. 
Skuplje su bile pojedine sorte grožđa. 
Niske jutarnje temperature proteklih dana 
uslovili su slabiju ponudu paprika, 
krastavca salatara i paradajza. Zbog toga 
je došlo do rasta cena ovih proizvoda. Za 
razliku od njih konstatovan je pad kod 
blitve, brokoli, karfiola, krastavca korni-
šona, tikvice, mladog crnog luka, zelene 
salate, patlidžana, šampinjona i šarga-
repe u odnosu na prethodni period. 

Ponuda sezonskog voća na zelenoj 
pijaci u Čačku bila je dobra. Kruške su se 
najčešće mogle pazariti po ceni od 80 
din/kg, a grožđe od 100 do 110 din/kg. 
Kod jabuka je dominirao iznos od 50 din/
kg. Bolja ponuda lešnika i orah uslovila je 
pad cena pa se lešnik mogao pazariti po 
dominantnoj ceni od 1.400 din/kg, a orah 

po ceni od 600 din/kg. Evidentirana je 
prodaja kivija po ceni od 240 do 250 di-
nara za kilogram. Ponuda povrća bila je 
dosta dobra na pijačnim tezgama. Za bo-
raniju su kupci trebali da izdvoje najčešće 
od 100 do 120 din/kg. Prodaja paradajza 
i kastavca salatara odvijala se po ceni od 
50 do 60 din/kg, dok je cena  krastavca 
kornišona varirala od 90 do 120 din/kg. 
Dominantna cena karfiola iznosila je 50 
din/kg, a za papriku je trebao izdvojiti od 
40 do 60 din/kg u zavisnosti od sorte. 

U toku ove protekle nedelje na ze-
lenoj pijaci u Vranju došlo je do rasta 
cene grožđa (belo i crno ostalo) sa 70 na 
80 din/kg i mandarine sa 100 na 130 din/
kg zbog boljeg kvaliteta u ponudi i do pa-
da cene limuna sa 250 na 200 din/kg 
zbog bolje ponude. Što se povrća tiče, 
jeftiniji su u odnosu na prethodnu nede-
lju bili blitva, cvekla, karfiol, beli luk, pa-
prika ostala, paprika šilja, pasulj beli te-
tovac, pasulj beli, pasulj beli gradištanac, 
patlidžan, tikvica, zelena salata i zelje. Za 
razliku od njih rast cena evidentiran je 
kod krastavca salatara, paprike babure i 
paradajza.  Ponuda i tražnja povrća bila 
je slabija u odnosu na proteklu nedelju. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Bolja ponuda  jabuka i južnog voća 
na pijacama u Srbiji  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  03.– 09.10.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  29.09.-05.10.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,13 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  26.09.-02.10.2016. godine 

1 HRK= 16,39 RSD Izvor: TISUP 
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